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OLIMPIADA „ŞTIINŢE PENTRU JUNIORI” 

– etapa judeţeană-19  mai  2012- 
                                                                      FIZICA 

Barem de corectare 

Nr. problemei 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Răspunsul corect B A B D D B C B D C 

Fiecare raspuns corect primeste câte 1 p. Total 10 p 

PROBLEMĂ  20,00 

a)   3,00 

Relația dintre putere (P), tensiunea la borne (U) și rezistența electrică (R) : 
R

U
P

2

  1,50 
 

Calcularea valorii rezistenței electrice a fiecărui aparat în parte: 

R1 = 48,4 Ω , R2 = 193,6 Ω, R3 = 40,33 Ω  

 

1,50 

 

b)    10,00 

Puterea totală consumată simultan de cele trei aparate:  

321 PPPP  ,  WP  2450  

 

3,00 

 

Determinarea intensității prin firele prizei: 

U

P
I  , AI 14,11  

 

3,00 

 

Calcularea valorii maxime de calibrare a siguranței electrice: 

III 25,0max  , AI 925,13max   

 

4,00 

 

c)   7,00 

Determinarea intensității nominale prin fiecare aparat: 

U

P
I  , AI 55,41  , AI 14,12  , AI 45,53   

 

2,00 

 



Alegerea condiției ca intensitatea curentului prin circuitul serie să fie cel mult 

egală cu cea mai mică dintre intensitățile nominale: AIIserie 14,12   

 

2,00 

 

Determinarea puterii totale disipate în această situație: 

 321
2 RRRIP
serieserie  , WPserie  92,366  

 

3,00 

 

TOTAL  20,00 

 

 

 

NOTĂ: PUNCTAJUL MAXIM PENTRU FIECARE DISCIPLINĂ ESTE DE 30 PUNCTE. 

PUNCTAJUL MAXIM ESTE 3 X 30 PUNCTE + 10 PUNCTE DIN OFICIU = 100 PUNCTE 


